

No hay oferta de empleo público

Tres meses de vaivenes y declaraciones contradictorias. Tres meses jugando con las expectativas de miles de compañeros/as. Primero la Dirección General de Personal oferta 80 plazas para Primaria y Secundaria, después manifiesta en los medios que se trata sólo para Secundaria, más tarde mutismo e innumerables preguntas sindicales sin respuesta en las diferentes mesas. Al final, el Sr. Consejero, con su habitual desprecio a los representantes sindicales declara en el Parlamento y en los medios que no hay oferta. No hay derecho. No hay explicación posible.